

МЕРОПРИЯТИЯ

На дворе
лето, а зима
не за горами

В НАЦИОНАЛЬНОМ пресс-центре Узбекистана прошел семинар-брифинг, посвященный ходу выполнения работ по подготовке объектов газотранспортной системы к осенне-зимнему периоду.

Как сообщили представители акционерной компании «Узтрансгаз», подготовка к предстоящему осенне-зимнему периоду началась еще в марте нынешнего года. Разработаны комплексные мероприятия, направленные на обеспечение стабильной и надежной работы газотранспортной системы, бесперебойной подачи природного газа отраслям экономики, объектам социальной сферы и населению. Так, в соответствии с утвержденным планом-графиком ведутся работы по капитальному и текущему ремонту магистральных газопроводов, для улучшения газоснабжения завершены строительные работы газопроводов на участках «Ферганы — Кува — Асака», «Наманган — Андижан», «Зираубулак — Галлярал» общей протяженностью 55 километров. Кроме того, произведен текущий ремонт технологического и вспомогательного оборудования 272 газораспределительных станций, осуществлены работы по капитальному ремонту газопроводов, рекаивающих агрегатов компрессорных станций «Мубарек», «Зираубулак», «Галлярал», «Янгиер» и «Ахангара». На мероприятии специалисты отрасли также отметили, что на сегодняшний день обновлена морально устаревшая автоматическая система агрегатов компрессорной станции «Янгиер». Помимо этого, учитывая высокую потребность в «голубом топливом» зимой, компания ведет работы по накоплению природного газа на объектах подземного хранилища. В рамках работы по улучшению обеспечения природным газом населенных пунктов региональными газоснабжающими предприятиями капитально отремонтированы 72 километра и реконструированы 71,7 километра газораспределительных сетей, проведена ревизия 72 837 и капитальный ремонт 125 ГРП. Также проведена пропускка и опрессовка 10 775 километров газопровода.

В результате осуществления всех этих организационно-технических мероприятий планируется улучшение газоснабжения свыше 163 тысяч частных домов. Из них в Каракалпакстане — 11 817 домов, Хорезмской области — 16 990, Ташкентском регионе и столице — 19 360.

Руководство компании «Узтрансгаз» совместно с органами власти на местах и сходами граждан проводят собрания с участием районных и городских активистов. На них населению предоставляется полная информация о текущей работе, принимаются меры по решению возникающих проблем.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

ПРОЕКТЫ

Международный конкурс танца и спорта

В ТАШКЕНТСКОМ культурно-познавательном развлекательном центре «City Makon» 17–19 августа проходил V Международный конкурс современной хореографии и спортивной пластики.

В мероприятии, организованном Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» совместно с министерствами по делам культуры и спорта, народного образования Республики Узбекистан, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, хокимиятом города Ташкента и Фондом развития детского спорта Узбекистана, участвовали более 800 представителей зарубежных и отечественных коллективов.

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется особое внимание овладению молодежью современными знаниями, развитию ее творческого и интеллектуального потенциала, раннему выявлению и всесторонней поддержке их талантов, воспитанию гармонично развитого молодого поколения, охране их здоровья, ограничению от таких пагубных явлений, как алкоголизм и наркомания, пропаганде здорового образа жизни, широкому привлечению мальчиков и девочек к массовому спорту. Строительство в нашей стране детских центров музыки и искусства, художественного творчества, развитие детского спорта служат именно таким

благородным целям. Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» совместно с рядом министерств и организаций реализует множество проектов в этом направлении.

Проведение традиционного Международного конкурса современной хореографии и спортивной пластики является одним из подобных благородных дел. Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» уделяется большое внимание воспитанию подрастающего поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей, благородных идей, широкому привлечению его к физической культуре и спорту, правильной и эффективной организации свободного времени юношей и девушек. Регулярно проводимые фондом фестивали «Янги авлод», «Болажонлар — шириентайлар», благотворительная акция «Во имя детства!», международный турнир по художественной гимнастике «Кичинкит», выставки и концерты, реализуемые различные социальные проекты вдохновляют мальчиков и девочек на достижение новых творческих рубежей.

В Международный конкурс современной хореографии и спортивной пластики являет-

ся одним из проектов данного направления. Его основная цель — выявление детей, интересующихся национальными и современными танцами, дальнейшее повышение и развитие мастерства молодежи, поддержка детских танцевальных коллективов, функционирующих в этом направлении. На международном конкурсе профессионалы и любители в возрасте от 5 до 25 лет имели возможность продемонстрировать свое мастерство на большой сцене.

Для участия в данном конкурсе, превратившемся в праздник спорта и искусства, поступили заявки от 42 танцевальных коллективов нашей страны и зарубежных государств. Принимавшие участие коллективы представили свои танцевальные программы по таким направлениям, как спортивно-балетные, национальные и современные танцы, street-dance — уличные танцы, freestyle — вольный стиль, спортивная акробатика и художественная гимнастика. Проведены соревнования между роллерами, скейтерами, велосипедистами и первые принимающими участие в конкурсе паркур-атлетами. Выступления детей в таких направлениях танца, как национальный танец, хип-хоп, брейк-дансинг, поппинг и дансхолл, придали мероприятию еще более веселый дух.

В Международный конкурс современной хореографии и спортивной пластики являет-

ся наш коллектив, состоящий из более сотни девочек, начал свою деятельность в 2009 году, — говорит руководитель ансамбля песни и танца «Кузмунчик» Санобар Маджидова. — В 2012 году на Международном конкурсе современной хореографии и спортивной пластики мы заняли второе место. Тогда девочки нашего ансамбля мастерски исполнили танец Мукаррамы Тургунбаевой «Пилля». Мы рады, что и в этом году наши зажигательные национальные танцы понравились большинству зрителей. Главное, этот конкурс дал возможность для обмена опытом с нашими зарубежными коллегами. Уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова огромное внимание развитию всех видов искусств, в частности детского, еще более вдохновляет нас.

Выступления участников данного конкурса, предоставившего молодежи возможность продемонстрировать свое мастерство и таланты, оценивались авторитетным жюри. Уделено особое внимание мастерству исполнения, гармоничному сочетанию танца и костюма, пластике и сценической культуры. Концерты, экскурсии, мастер-классы известных хореографов и балетмейстеров остались незабываемое впечатление у участников конкурса.

— Танец — это целая философия, неустанный труд, источник хорошего настроения и вдохновения, — говорит специалист по street-dance, хореограф Брайан Маршалл (США). — В Ташкенте я провел ряд мастер-классов и убедился в том, что молодежь Узбекистана стремится к знаниям и обладает высоким мастерством и талантом.

Восхищен широкими условиями и возможностями, созданными молодежи для занятия ею хореографии и спортивной пластики. Это ярко свидетельствует о том, что в Узбекистане уделяется огромное внимание воспитанию физически здорового и духовно зрелого молодого поколения.

— Мне исполнилось одиннадцать лет, — говорит танцовщица ансамбля песни и танца «Кузмунчик» Эльзоза Якубова. — Уже пять лет я занимайся в этом ансамбле. За это время я многому научилась у своих учителей. Благодаря полученным знаниям я ознакомилась с различными классическими танцами, научилась им исполнять. Участие наряду с моими ровесниками в этом международном конкурсе доставляет мне огромную гордость.

Около двухсот танцов блока «Street Fest» состязались в пяти номинациях: хип-хоп юниор, хип-хоп профессионалы, данс холл, поппинг и брейк-дансинг. Роллеры, скейтеры и велосипедисты соревновались

яты по приведению действующего законодательства в соответствие с данным законом. Будет принят ряд подзаконных нормативно-правовых актов, регулирующих отношения в данной сфере.

Закон «О залоговом реестре» станет одним из конкретных шагов по формированию новых подходов и внедрению современных технологий и методик учета и отчетности в коммерческих банках, повышению уровня и качества финансово-банковской информации, обеспечению ее широкой доступности в соответствии с требованиями ведущих международных рейтинговых организаций. Внедрение залогового реестра, безусловно, послужит улучшению деловой среды, расширению доступности финансовых услуг, усилиению защиты частной собственности, сокращению излишних бюрократических барьера, предоставлению большей свободы предпринимательству.

Абдурашид АЛТИЕВ,
председатель Комитета
Сената Олий Мажлиса
по вопросам бюджета
и экономическим реформам.

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

20 августа 2013 года

ВЕХИ
независимости

В Ташкенте состоялось выездное заседание Совета директоров компании «ЛУКОЙЛ». В своем приветствии участникам заседания Президент Ислам Каримов отметил значимость масштабных проектов, реализуемых этой компанией в Узбекистане. Начиная с 2004 года общий накопленный объем прямых инвестиций компании в экономику

Узбекистана составил около 2,5 миллиарда долларов, а стоимость проектов, реализуемых в рамках соглашений о разделе продукции (СРП), — свыше 7 миллиардов долларов, что делает «ЛУКОЙЛ» одним из крупнейших зарубежных инвесторов в нашей республике.



Яркой победой учащихся Узбекистана ознаменовалась завершившаяся в мае в нашей столице 42-я международная Менделеевская олимпиада школьников по химии. Юные дарования нашей страны завоевали на этом представительном творческом конкурсе одну золотую, одну серебряную и 11 бронзовых медалей.

Впервые республиканские игры учащихся лицеев и колледжей «Баркамол авлод-2008» прошли в Нукусе. Специально к этим соревнованиям был полностью реконструирован главный стадион Каракалпакстана «Турэн», построены новый стадион и плавательный бассейн в колледже олимпийского резерва и другие объекты.

По инициативе Президента в столице прошла I Республиканская ярмарка инновационных идей, технологий и проектов. Она стала традиционной и проводится в рамках поставленных главой государства задач по модернизации, техническому и технологическому перевооружению производства. Этот форум стал постоянно действующей площадкой соединения инвестиционного спроса с предложениями в инновационной сфере. Так, на последней ярмарке в апреле 2013 года было представлено 550 новых инновационных проектов, подписано 360 договоров на 12,3 миллиарда сумов.

Изданы указы Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему реформированию института адвокатуры в Республике Узбекистан» и «О программе мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека». Широко отмечена годовщина принятия универсального международного документа по правам человека, что доказало приверженность Узбекистана принципам истинного гуманизма, и получило мировое признание.

Совместным постановлением Кенгаша Законодательной палаты и Кенгаша Сената Олий Мажлиса создан Общественный фонд по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе, а также Парламентская комиссия по управлению его средствами. За пять лет деятельности фондом выделено более 28 миллиардов сумов на поддержку ННО, финансирование их социально значимых проектов.

В Пекине состоялись XXIX летние Олимпийские игры, в церемонии открытия которых принял участие глава нашего государства. Узбекские атлеты завоевали на играх одну золотую, две серебряные и три бронзовые медали.



Ирада УМАРОВА,
Нодира МАНЗУРОВА,
Бабур АБИДОВ,
корр. УзА.

ВЕХИ независимости

В августе создано Экологическое движение Узбекистана, объединившее всех граждан страны, желающих активно участвовать в охране окружающей среды. Его девиз «Здоровая среда — здоровый человек». Сейчас в Законодательной палате Олий Мажлиса действует депутатская группа Экодвижения, а в столице и в регионах — его «Молодежное крыло».



В новой аэропорту начата эксплуатация крупного международного мультимодального центра логистики, созданного совместно с компанией «Korean Air». Сегодня этот современный логистический центр стал одним из пунктов в сети международных грузовых авиаперевозок. Ежегодно здесь обрабатываются десятки тысяч тонн различных грузов, перевозимых воздушными «грузовиками» в разных направлениях, в основном между Европой и Азией.

С 1 сентября введены усовершенствованные системы оплаты труда профессорско-преподавательского состава высших образовательных учреждений, а также педагогов и руководителей средних специальных, профессиональных учебных заведений. Это стало еще одним шагом по материальному стимулированию труда работников сферы образования.

В нашей стране широко отмечено 90-летие Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека — одного из самых престижных высших учебных заведений страны и всего Среднеазиатского региона. В рамках торжеств прошла международная научно-практическая конференция.

Опубликован Закон Республики Узбекистан «О музеях». Законодательным актом было предусмотрено создание материальных и правовых условий для сохранения музеиных предметов и коллекций. Сегодня в республике насчитывается больше ста музеев, среди которых Государственный музей истории Тимуридов, музей Олимпийской славы, археологический музей в Сурхандарьинской области и многие другие. Каждый из них несет вековую историю нашей Родины.

На Асакинском автозаводе выпущен миллионный автомобиль. В нынешнем году отечественные автомобилестроители достигли рубежа в два миллиона автомобилей.

Подписан Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по совершенствованию условий проходления гражданами срочной военной службы в Вооруженных Силах Республики Узбекистан». В соответствии с этим документом, начиная с 2009 года, призыв на срочную службу осуществляется в нашей стране один раз в год — в феврале — марте.

Указом главы государства создана свободная индустриально-экономическая зона «Навои». В первом полугодии нынешнего года на территории СИЭЗ «Навои» реализованы еще два новых проекта по производству автомобильных газовых баллонов, запорно-регулирующей арматуры и изделий из полимеров. Осуществляется реализация еще шести инвестиционных проектов общей стоимостью более 58 миллионов долларов.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ
наплавляемые кровельные
и гидроизоляционные материалы:
ИЗОЛИФОЛЬГОИЗОЛ собственного производства
на стеклотканой основе.

Выполняем все виды кровельных работ с гарантией.

Тел.: (+99890) 988-09-69, (+99890) 958-66-60, 228-20-70, факс 248-69-00.



504R_44

Сурхандарьинская область: рай с богатой историей и огромным потенциалом

1 ←

Созида́тельная сила малого бизнеса

Основной движущей силой экономики региона становятся субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, масштабы деятельности которых увеличиваются из года в год. Сегодня предприниматели производят большую часть новых изделий. Например, благодаря малому бизнесу в регионе наложен выпуск строительных материалов, детской, женской и верхней одежды, других изделий, которые прежде в основном завозились на юг страны из других регионов республики. Именно представители деловых кругов обеспечивают сегодня основную часть различного товарооборота, а доля малого бизнеса в валовом региональном продукте, как отмечалось на собрании актива области, уже достигла 61,3 процента.

Для финансовой поддержки субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства за счет всех источников выделены кредитные средства на 166,4 миллиарда сумов. В результате проведенной широкомасштабной работы по повышению уровня жизни населения, созданию необходимых условий для труда за прошедшие шесть месяцев создано 35 тысяч 165 новых рабочих мест. В целом же с начала года объем капитальных вложений в развитие отраслей экономики региона, малого бизнеса и частного предпринимательства из всех источников финансиования составил около 500 миллиардов сумов, что на 35,1 процента больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

За годы независимости мы стали свидетелями карди-

Развива́я аграрный сектор

В древнем Сурхане ведется целенаправленная работа и по реформированию аграрного сектора. Ее результатом являются достигнутые высокие урожаи и объемы производства сельскохозяйственных культур, в частности, хлопка и зерна, полученные за последние годы. В нынешнем году сурхандарьинскими землепользователями уже заготовлено сельхозпродукции на более чем 1,2 миллиарда сумов. В частности,

зерновых культур заготовлено 611,6 тысячи тонн, из которых свыше 230 тысяч тонн реализовано государством. Объем картофеля составил 146,5 тысячи тонн, овощей — 397 тысячи тонн, мяса и молока — 58,5 и 286 тысяч тонн соответственно, что гораздо больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В эти дни декане южного края самоотверженно трудятся на полях, где возделывается хлопчатник. В планах получить высокий урожай ценного сырья и внести достойный вклад в большой хирман Родины.

— Для человека нет большего счастья, чем жить и работать на родной земле, землях великих предков, — говорит руководитель фермерского хозяйства «Хафиз Назаров» Денауского района Зульхумор Буриева. — Каждое утро мы спешим на поля с радостью, поскольку за годы фермерства они стали для нас родными. В эту благодатную землю мы вкладываем тепло своей души, силы, умение. Инициатива нашего Президента, благодаря которой на селе сформирована современная

формация собственника — фермера, дала для этого огромный стимул. А сильная государственная поддержка, законы, работающие на земледельцев, условия, создаваемые фермерам, являются залогом будущего успеха. Чувство собственника, истинного хозяина земли, которое обрели земледельцы Узбекистана за годы независимого развития, прямая материальная заинтересованность в конечном результате своего труда, моральное удовлетворение — вот, на мой взгляд, главные факторы в динамичном развитии фермерского движения, о



которых наши отцы и деды мечтали долгие годы.

К сказанному остается добавить, что сегодня в Сурхандарье получили развитие и такие сферы аграрного сектора, как пчеловодство и рыбоводство, тепличное хозяйство, что позволяет обеспечивать население качественными продуктами питания.

В центре внимания — социальная сфера

Комплекс мер по улучшению качества жизни на селе, разработанных поддержка, законы, работающие на земледельцев, условия, создаваемые фермерам, являются залогом будущего успеха. Чувство собственника, истинного хозяина земли, которое обрели земледельцы Узбекистана за годы независимого развития, прямая материальная заинтересованность в конечном результате своего труда, моральное удовлетворение — вот, на мой взгляд, главные факторы в динамичном развитии фермерского движения, о

турь первые этажи домов будут заняты точками торговли и бытового обслуживания. В рамках Государственной программы «Год благополучия и процветания» запланировано строительство еще 15 таких домов. Сейчас на этих объектах ведутся земляные работы.

Центр южного региона и его окрестности всегда славились во всем мире памятниками истории и архитектуры, но к многим из них обретения страной независимости не было доступа. В прошлом Термез являлся закрытым городом. Теперь же здесь работают десятки научных экспедиций из Японии, Германии, Франции, России, которые вместе с узбекскими учеными проводят раскопки, изучают историю нашего края, пишут научные труды, публикуют книги, рассказывают всему миру об уникальном наследии древнего Сурхана.

Сюда все чаще стали приезжать иностранные туристы, жители других регионов республики, поскольку своеобразный был сурхандарьинцев, их богатая этнография, неповторимый колорит национальной одежды, обычая и традиций интересны и притягательны. Чтобы создать достойные условия для гостей, за годы независимости в городе возведены десятки современных гостиниц, усовершенствована система обслуживания туристов, созданы центры ремесленничества, открыты дуконы, где продаются сувениры, изготовленные местными мастерами. В минувшем году здесь распахнули свои двери центр традиционного ремесленничества, построенный на территории исторического комплекса Ал-Хаким ат-Термизи.

— Здесь выделены помещения и для нас, байсунских ремесленников, — говорит предприниматель из горного района на Ханифа Равшанова. — Наши мастера разместили на стенах тюбетейки, одежду, сумочки, скатерти и другие предметы быта, украшенные традиционной вышивкой, настенные панно-сюзане, домотканые ковры, сувениры из дерева, керамики, в которые вложили все тепло своей души, выражали любовь к родному краю.

Достигнутые во всех сферах жизни положительные результаты нацеливают сурхандарьинцев на новые свершения, на созидающую работу. А это значит, что в регионе будет продолжено строительство больниц и клиник, сельских врачебных пунктов, объектов спортивного и социально-бытового назначения, современных производств.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
наш соб. корр.



Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 3 августа по 8 августа 2013 года

I. Зарегистрированы:

1. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 15 июля 2013 года № 01-02-20-18 «О внесении изменений и дополнений в Инструкцию о порядке досмотра лиц, следящих за пересечением таможенной границы Республики Узбекистан».

Зарегистрировано 05.08.2013 г., регистрационный № 1307-3 (вступило в силу 12.08.2013 г.).

2. Постановление Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан от 15 июля 2013 года № 37-мх «О внесении изменений и дополнений в Инструкцию о порядке приема и рассмотрения заявлений на устранение радиопомех средствами радиосвязи, приема программ телевидения и радиовещания».

Зарегистрировано 05.08.2013 г., регистрационный № 1543-1 (вступило в силу 12.08.2013 г.).

3. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 24 июня 2013 года № 72 «О внесении изменений в Национальный стандарт бухгалтерского учета Республики Узбекистан (НСБУ № 23) «Формирование финансовой отчетности при осуществлении реорганизации».

Зарегистрирован 07.08.2013 г., регистрационный № 1484-1 (вступил в силу 12.08.2013 г.).

4. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 2 августа 2013 года № 74 «Об утверждении Положения о порядке перерасчета пенсий по Указу Президента Республики Узбекистан от 11 июля 2013 года № УП-4547 «О повышении размеров зарплатной платы, пенсий, стипендий и социальных пособий» (регистрационный № 2401 от 21 ноября 2012 года). Утверждено приказом министра финансов Республики Узбекистан.

Выдано из государственного реестра приказом министра юстиции от 7 августа 2013 года № 240-м.

Вышеуказанный документ выведен из государственного реестра в связи с изменениями в действующем законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Реклама и объявления

Лизинговая компания
СП ЗАО «Узбек Лизинг Интернейшнл» А.О.»

объявляет о продаже следующих объектов недвижимости, ранее принадлежащих ФХ «Rahmonov To`uchiboy Rahamanovich», расположенных по адресу:

Республика Узбекистан, Ферганская область, Алтыарыкский р-н, ССГ «Олтиарик», МСГ «Тошкент», ул. Мустакиллик, 132.

1. Здание холодильника для хранения сельхозпродукции площадью 766,00 кв.м.
2. Здание мастерской общей площадью 528,78 кв.м, из них полезная площадь — 480,87 кв.м.

Более подробную информацию об объектах недвижимости и ее приобретении можно получить, позвонив по телефону

(+99871) 120-02-02.

Контактное лицо — Халтураев Суҳроб.

11–13
СЕНТЯБРЯ
2013
Узэкспоцентр, Ташкент

www.caitme.uz www.textileexpo.uz

Организатор

ITE Uzbekistan

Тел. (+99871) 113-01-80.
Факс (+99871) 237-22-72.
E-mail: caitme@ite-uzbekistan.uz

f facebook.com/ITEUzbekistan.uz

ufti Member

CAITME
CENTRAL ASIAN INTERNATIONAL
TEXTILE MACHINERY EXHIBITION

TEXTILE

ВЫСТАВКА
ТЕКСТИЛЬНОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ
И ТЕКСТИЛЬ

Tash Pet

Комплекс

ООО «TASH-PET»

поздравляет
всех жителей Узбекистана
с самым дорогим
и самым великим праздником —
**22-й годовщиной
независимости!**

Пусть сопутствует
вам удача во всех ваших делах
во благо Родины!

STANDARD&POOR'S RATINGS SERVICES

TURON BANK

В июле этого года
Международное рейтинговое
агентство
STANDARD&POOR'S
подтвердило
международный кредитный рейтинг
открытое акционерное коммерческому
Туронбанку
с прогнозом
B-/C «Стабильный»

2013 год

Вниманию организаций и предприятий! Ургенчское отделение ГАСК (ОАО) «Узагросугурта» объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту «Реконструкция административного здания Ургенчского районного филиала ГАСК (ОАО) «Узагросугурта» в районном центре Ургенчского района Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:
307 865,183 тыс. сум. без НДС;
369 438,220 тыс. сум. с НДС.
Срок завершения строительства — 90 календарных дней.

Заказчик — Ургенчское отделение ГАСК (ОАО) «Узагросугурта», расположено по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Мустакиллик, 15.

Реализация проекта осуществляется за счет собственных средств Ургенчского отделения ГАСК (ОАО) «Узагросугурта».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественные

Стоимость единого комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, г. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

АХАНГАРАНЦЕМЕНТ приглашает специализированные организации для выполнения капитального и текущего ремонта экскаваторов ЭКГ-5А, ЭКГ-5, ЭКГ-4,6.

Обращаться по телефонам:
8 370 645-70-20 (доб. 67-646),
8 370 645-70-20 (доб. 67-833).

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

МАГАЗИН-САЛОН МИНИМУМ

Теперь для вас не составит труда распознать личность нарушителя или определить номер автомобиля, просматривая записи систем видеонаблюдения.

IP камеры: Dahua, GeoVision, Hikvision для цифровых систем видеонаблюдения

Превосходная детализация изображения (HD и Full HD-качество). Сохранение высокой четкости наблюдаемых объектов при цифровом увеличении архивных записей или выводе изображения на видеостену. Распознавание автомобильных номеров. Удаленный просмотр и управление камерами через интернет или мобильный телефон. Поддержка двухсторонней аудиосвязи. Одновременная обработка, архивирование и отображение до 4 000 камер и более.

Товар сертифицирован

238-99-99, 238-99-97, www.setko.uz

ВЕСЫ от 0,0001 гр до 250 т **Micross** Официальный партнер в Узбекистане

САС МАССА-К

РАСПРОДАЖА, СКИДКИ до 20%

АРЕНДА крановых весов Сертификация + Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Киниш Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ, ул. Гинники), тел.: (+998 71) 200 3434 (ап. 850, 858), факс 281 4265

- ул. Беруни (ориентир - ст. метро Тигчикли), тел.: (+998 71) 120 8585, 242 4252, 249 3950

- ул. Тайтепа, 5 (ориентир - правительственные поликлиники), тел.: (+998 71) 232 0661

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ по ОХРАНЕ ТРУДА и ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты и стенды по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.

Тел./Факс (+998 71) 233-53-00.

Тел. (+998 90) 186-28-52.

Учебным центром при Министерстве финансов Республики Узбекистан

6 августа 2013 года был проведен тендер по выбору полиграфического предприятия по оказанию услуг печати ежемесячного бюллетеня «Справочник финансового работника».

По итогам тендерных торгов победителем признано ООО «MAXIMAL FORMAT».

Коллектив Национальной компании «Узбектуризм» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины главного инженера ГУП «Отель Регистан»

БАЙГИЛЬДИНА Рината Руисовича.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-822. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 735. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877

9 772010 887001

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-52-55. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32. Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Д.ЮГАЙ
Дежурный корректор А.ТЕШАЕВ
Старший корректор Л.ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А.КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 21.40 Подписано в 22.10